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ATA DA 22ª (VIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA 

DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 15 

(QUINZE) DE SETEMBRO DO ANO DE 2021, ESTEVE PRESENTE 

VIRTUALMENTE O VEREADOR: CARLOS ALBERTO. EM PLENÁRIO, 

PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES DEMIR 

PEIXOTO, ALINE DO HOSPITAL, PEDRO RODRIGUES, ROBÉRIO 

SANTOS, LEO SALES, CAPITÃO MARTINS, IVONALDO LIMA, 

SILVANA MACIEL, PATRIARCA NETO, RAFAEL LACERDA, 

INSPETOR MORAES, MANOEL CORREIA, EDIZIO MOREIRA, 

ROMUALDO BEZERRA, IRMÃO RAIMUNDINHO, PAULINHO VON 

PAUMGARTTEN, CRISTIANO, LUCINILDO FROTA, JEORGENES 

CASTRO, E JÚLIO CÉSAR. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A 

PRESENTE SESSÃO E SOLICITA AO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA À SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 

MENSAGEM DE Nº 067, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO – 

DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE 

INDICA. MENSAGEM DE Nº 068, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO – MODIFICA A LEI Nº 2.567, DE 29 DE DEZEMBRO DE 

2016, QUE ESTABELECE O PLANO DE CARGOS, CARREIRA E 
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REMUNERAÇÃO (PCCR) DO GRUPO OCUPACIONAL DOS 

PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DA PREFEITURA DE 

MARACANAÚ, NA FORMA QUE ESPECIFICA. PROJETO DE LEI DE 

Nº 256, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA 

DO NASCIMENTO (ROMUALDO BEZERRA) – DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO AO 

SUICÍDIO E DE PROMOÇÃO DO DIREITO AO ACESSO À SAÚDE 

MENTAL ENTRE JOVENS E ADOLESCENTES, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 257, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSUÉ MARTINS FERREIRA (CAPITÃO MARTINS) – 

DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DE CURSOS DE RECICLAGEM E 

MONITORAMENTO DAS CONDIÇÕES DE SAÚDE FÍSICA E 

PSICOLÓGICA DOS CONDUTORES DE TRANSPORTE ESCOLAR, 

COLETIVO E UNIVERSITÁRIOS DO MUNICÍPIO. PROJETO DE LEI DE 

Nº 258, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E 

SILVA – DISPÕE SOBRE PENALIDADES APLICÁVEIS AO SERVIDOR 

PÚBLICO MUNICIPAL ESTÁVEL E INSTÁVEL QUE SE RECUSAREM 

RECEBER A VACINA CONTRA O VÍRUS DA COVID-19, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 259, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 

RODRIGUES DE PAULA – CONCEDE ÀS DOADORAS DE LEITE 

MATERNO, ISENÇÃO DE PAGAMENTO DE TAXA DE INSCRIÇÃO EM 

CONCURSO PARA PROVIMENTO DE CARGO DE EMPREGO DA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DIRETA E INDIRETA, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 260, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ANTÔNIO DA SILVA MORAES (INSPETOR MORAES) – 
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DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE PRESTAR SOCORRO 

AOS ANIMAIS SILVESTRES, DOMÉSTICOS, DOMESTICADO, 

NATIVOS OU EXÓTICOS ATROPELADOS NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 261, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ROCHA ABREU 

(ALINE DO HOSPITAL) – INSTITUI A CAMPANHA MUNICIPAL DE 

ORIENTAÇÃO AOS IDOSOS CONTRA FRAUDES E GOLPES NO 

ÂMBITO DO COMÉRCIO ELETRÔNICO E NA INTERNET, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 262, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS OLIVEIRA (BERIM) – DISPÕE 

SOBRE O PORTAL DA TRANSPARÊNCIA DA QUALIDADE DO 

ENSINO DAS ESCOLAS PÚBLICAS DA REDE MUNICIPAL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 263, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) – INSTITUI E INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DAS 

FESTIVIDADES NATALINAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ A 

CASA DO PAPAI NOEL, NO DISTRITO DE PAJUÇARA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 222, DE AUTORIA 

DO VEREADOR RAFAEL CAVALCANTE LACERDA – INSTITUI O 

PROGRAMA ESCOLA AMIGA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 223, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ PATRIARCA NETO – CRIA O 

PROGRAMA DE IDENTIFICAÇÃO DE ÁREA PÚBLICA E DE APP NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 224, DE AUTORIA DOS 

VEREADORES ANTÔNIO DA SILVA MORAES (INSPETOR MORAES) 

E PAULO CÉSAR DE OLIVEIRA VON PAUMGARTTEN (PAULINHO) – 
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ESTABELECE A LEI ANTÔNIA IDÁLIA QUE DISPÕE SOBRE A 

PROTEÇÃO À SERVIDORA PÚBLICA MUNICIPAL GESTANTE COM O 

AFASTAMENTO DAS ATIVIDADES DE TRABALHO PRESENCIAL, 

DURANTE TODA E QUALQUER EMERGÊNCIA DE SAÚDE PÚBLICA 

COM ALTO ÍNDICE DE CONTÁGIO QUE TRAGA RISCOS À VIDA, 

NESTE MUNICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 225, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA 

ROCHA ABREU (ALINE DO HOSPITAL) – DISPÕE SOBRE A 

LIBERAÇÃO DO ACESSO WI-FI AOS USUÁRIOS DE TODAS AS 

UNIDADES DE SAÚDE DA REDE MUNICIPAL E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 226, DE AUTORIA 

DA VEREADORA SILVANA MARIA ALVES MACIEL (SILVANA 

MACIEL) – INSTITUI NO MUNICÍPIO A IMPLANTAÇÃO DO 

PROGRAMA XADREZ NAS ESCOLAS E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 227, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FRANCISCO IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO 

LIMA) – CRIA O POLO GASTRONÔMICO DA LAGOA DO MINGAU E 

REGULAMENTA AS CONDIÇÕES ESPECIAIS DE UTILIZAÇÃO DE 

ÁREA PÚBLICA PARA OS ESTABELECIMENTOS DE 

EMPREENDEDORES INDIVIDUAIS EM CARÁTER TEMPORÁRIO. 

MOÇÃO DE Nº 035, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO E SILVA – SOLICITA QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E 

ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA 

MARIA SABINO SILVA CASTRO, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 02 DE SETEMBRO DO CORRENTE ANO. 

MOÇÃO DE Nº 036, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ROCHA 

ABREU (ALINE DO HOSPITAL) – SOLICITA QUE SEJA 
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CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS 

FAMILIARES DO SENHOR JOSÉ MILTON RODRIGUES LEMOS, PELO 

SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 10 DE SETEMBRO DO 

CORRENTE ANO. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS 

PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES. 

REQUERIMENTOS DE Nº 810 AO 826/2021 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: ROMUALDO BEZERRA, CAPITÃO MARTINS, 

JEORGENES CASTRO, CARLOS ALBERTO, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

CRISTIANO, IVONALDO LIMA, RAFAEL LACERDA, PEDRO 

RODRIGUES, INSPETOR MORAES, ALINE DO HOSPITAL, LÉO 

SALES, ROBÉRIO SANTOS, SILVANA MACIEL, DEMIR PEIXOTO, 

PAULINHO VON PAUMGARTTEN E EDÍZIO MOREIRA. O SENHOR 

PRESIDENTE CAPITÃO MARTINS ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. O INSCRITO NO PEQUENO EXPEDIENTE, O 

VEREADOR INSPETOR MORAES CUMPRIMENTA A TODOS OS 

PRESENTES E FALA SOBRE UMA REUNIÃO ENTRE O PODER 

EXECUTIVO E ALGUNS MEMBROS DA POLÍCIA MILITAR E A 

GUARDA MUNICIPAL E RECLAMA QUE NÃO CONVIDARAM  

NENHUM REPRESENTANTE DA POLÍCIA CIVÍL. O MESMO DIZ QUE 

RECEBEU ALGUMAS MENSAGENS DE UM ESCRIVÃO 

INCONFORMADO COM A SITUAÇÃO. CITA AINDA A IMPORTÂNCIA 

DA POLÍCIA CIVÍL EM SE FAZER PRESENTE NESSAS DISCUSÕES, 

E PEDE UMA MAIOR VALORIZAÇÃO A MESMA. NÃO HAVENDO 

MAIS INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTES, O 
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SENHOR PRESIDENTE CAPITÃO MARTINS ANUNCIA O INTERVALO 

REGIMENTAL, SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELOS 

VEREADORES EDÍZIO MOREIRA E ALINE DO HOSPITAL. SENDO 

ACATADA, ANUNCIA A ORDEM DO DIA. DEPOIS DISSO, O SENHOR 

PRESIDENTE VEREADOR CAPITÃO MARTINS COLOCA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 218, DE 

AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA – CRIA A 

SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DA PTI - 

TROMBOCITOPENIA IMUNE PRIMÁRIA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 219, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO 

IVONALDO PEREIRA LIMA (IVONALDO LIMA) – INSTITUI O 

PROGRAMA FABÍOLA TEIXEIRA DE APOIO A PROJETOS 

CULTURAIS - O PROGRAMA FABÍOLA TEIXEIRA, DISPÕE SOBRE 

INCENTIVO FISCAL PARA REALIZAÇÃO DE PROJETOS CULTURAIS 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

221, DE AUTORIA DO VEREADOR EDIZIO MOREIRA DA SILVA – 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA PAPELARIA POPULAR 

NO BAIRRO CONJUNTO TIMBÓ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MOÇÃO DE Nº 035, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO E SILVA – SOLICITA QUE SEJA CONSIGNADO EM ATA E 

ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS FAMILIARES DA SENHORA 

MARIA SABINO SILVA CASTRO, PELO SEU FALECIMENTO 

OCORRIDO NO DIA 02 DE SETEMBRO DO CORRENTE ANO. 

MOÇÃO DE Nº 036, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ROCHA 

ABREU (ALINE DO HOSPITAL) – SOLICITA QUE SEJA 

CONSIGNADO EM ATA E ENCAMINHA VOTOS DE PESAR AOS 
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FAMILIARES DO SENHOR JOSÉ MILTON RODRIGUES LEMOS, PELO 

SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 10 DE SETEMBRO DO 

CORRENTE ANO. TODOS FORAM APROVADOS POR 

UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS OS REQUERIMENTOS QUE 

CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS NADA A TRATAR, O 

PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA HIBRIDA PARA O DIA 21 (VINTE E 

UM) DE SETEMBRO DO CORRENTE ANO NO MESMO HORÁRIO E 

LOCAL. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


